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Ata da 8º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao trinta dia do mês de 

Março do ano de dois mil e vinte três (30/03/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 8° sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 30 de março do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando 

boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, 

saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa 

sessão tem transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas, convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida 

passou os trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de 

vereadores inscritos e ler o expediente do dia, estão presentes Otoniel Sousa Brito, 

Maria Aparecida Dantas de Almeida, Adailton Alves de Lima, Deuzaires Mendes de 

Lima, Arildo Batista Ferreira, Elenice Alencar Santos, Joalex Rodrigues da Costa 

(justificou ausência), Ana Beatriz Alves de França Dantas (participação online). Com 

relação ao expediente do dia o primeiro secretario iniciou sua fala com indicação n° 

016/2023 do vereador Otoniel de Sousa Brito na necessidade do prefeito colocar 

brinquedos infantis na praça Noemia Cezario, indicação n° 017/2023 do vereador 

Otoniel de Sousa Brito com objetivo de indicar ao prefeito da troca de lâmpadas da 

avenida Manoel Adonias Dantas, indicação n° 018/2023 do vereador Jacson Felix 

Almeida dos Santos com objetivo da construção de quiosque em substituição dos 

barracos, indicação n° 019/2023 Maria Aparecida Dantas de Almeida com ênfase em 

o prefeito colocar cascalhos na descida da ladeira que dar acesso ao São Braz I, São 

Braz II, Forquilha e São Braz dos Chicos, projeto de decreto legislativo n° 01/2023 

concede o titulo de cidadã cajazerinhense a Pedro de Sousa da Silva, oficio n° 

018/2023 que rege a degradação da sustentabilidade junto a caixa econômica federal 

com informações que sustentam as condições orçamentárias e respectivas despesas do 

objeto devidamente tratado pelo contrato de repasse referente a pavimentação de ruas 

urbanas, oficio de n° 036/2023 que rege projeto n° 014/2023 que estabelece a 



estrutura e o funcionamento do conselho tutelar de Cajazeirinhas e por ultimo o 

parecer n° 001/2023 ao projeto de lei n° 014/2023 da comissão de justiça e redação 

que estabelece a estrutura e o funcionamento do conselho tutelar de Cajazeirinhas. O 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, por questão de ordem o vereador Arildo Batista pediu a 

dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento do vereador em 

votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se 

manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos.  Em 

seguida o presidente colocou o oficio n° 03/2023 em votação ao pedido de urgência, 

aprovado por maioria de voto, com voto vencido da vereadora Deuzaires Mendes de 

Lima. A vereadora Elenice requereu a dispensa de parecer do projeto de lei n° 

014/2023 e que fosse colocado em primeira e segunda votação, requerimento 

aprovado por unanimidade de voto. O presidente então colocou o projeto de lei n° 

014/2023 e parecer n° 001/2023 em primeira e segunda votação como solicitado, 

aprovado por maioria de voto, com voto vencido da vereadora Deuzaires Mendes de 

Lima. O presidente convidou excelentíssimo senhor prefeito para fazer uso da 

tribuna. O prefeito iniciou com boa noite a todos, os que acompanham pelo facebook, 

aos senhores vereadores e toda a mesa diretora, parabenizou o trabalho do presidente 

Jacson, afirmou que veio defender-se em respeito a fala do vereador Otoniel na sessão 

anterior, e garantiu que não ira faltar merenda, remédio, transporte escolares e 

recursos para população, que a prefeitura tem credito ao contrario da gestão anterior, 

com relação a farmácia básica sempre tem a dificuldade devido as licitações, afirmou 

que todo empenho feito na prefeitura tem fiscalização dos órgãos governamentais e 

que as criticas do vereador de alguma forma é uma ofensa, que o vereador tente fazer 

mais pela população. Ressaltou que a gestão tem erros mais alem disso tem muitos 

acertos, que sempre vai tentar fazer o melhor para população Cajazerinhense, um boa 

noite a todos e muito obrigado pela oportunidade. O presidente convidou o vereador 

Arildo Batista para uso da palavra, boa noite a todos, senhor presidente, senhores 

vereadores e prefeito. Ressaltou a aprovação do projeto de lei que altera as normas 

das eleições do conselho tutelar e afirma que o projeto vem a melhorar a apuração e 

votação, parabenizou o prefeito pelos esclarecimentos e afirmou a assistência do 

poder executivo de Cajazeirinhas quanto à população, eram essas suas palavras e boa 

noite. O presidente passou a palavra a vereadora Elenice Alencar, iniciou com boa 

noite a todos, vereadores, publico presente, prefeito e quem assiste remotamente,falou 



sobre o projeto n° 014/2023, da preocupação dos conselheiros e devido ser em caratê 

de urgência por isso aprovação do projeto, tendo em vista a ajuda da justiça eleitoral 

na eleição. O vereador Arildo e Otoniel concordaram com a fala da vereadora, 

retomando a fala a vereadora agradeceu pela oportunidade e boa noite. Em seguida 

convidou a vereadora Maria Aparecida Dantas, iniciou sua fala com boa noite a 

todos, senhores vereadores e vereadoras, publico presente, funcionários da casa, 

senhor prefeito, parabenizou a vereadora Elenice pelas palavras e ressaltou que o 

projeto da eleição do conselho tutelar foi um dos mais difíceis para tomar a decisão 

de aprovação devido a necessidade dos conselheiros, porem as comissões tinham que 

seguir a lei, pediu a compreensão de todos os conselheiros e boa sorte, em seguida 

parabenizou a secretaria de saúde pela conferência de saúde e o prefeito pelo 

excelente trabalho prestado ao município, ressaltou sua indicação quanto ao conserto 

das ladeiras nas zonas rurais e ao titulo cedido a Pedro de Sousa, eram essas suas 

palavras, boa noite e ate a próxima. O presidente convidou o vereador Otoniel de 

Sousa Brito para fazer uso da palavra. O Edil iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, um boa noite a todos, senhores vereadores e vereadoras, publico 

presente, funcionários da casa, em seguida falou das indicações feitas quanto a 

instalação de luz a beira da BR e a colocação de brinquedos na Praça Noemia 

Cezario, ressaltou a diminuição de habitantes em Cajazeirinhas segundo o IBGE, 

parabenizou pela aprovação do projeto da estrutura do conselho tutelar, quanto a fala 

do prefeito o vereador afirmou que todas as cobranças das tribunas são verídicas, no 

tocante ao sindicato rural o mesmo não tem recursos para execução de eventos, com 

relação à administração do município o prefeito sabia das dificuldades exigentes e 

ressaltou sua opinião quanto o projeto da LDO, em seguida afirmou a necessidade das 

seguranças nas escolas devido os altos índices de ataques e que fossem retirados os 

barracos e construído a praça com quiosque e ainda outras falhas na gestão, quanto ao 

mapeamento do município o vereador esta pronto para apoiar o prefeito, agradeceu ao 

prefeito pela presença, desejou um boa noite a todos e muito obrigado pela 

oportunidade. O presidente convidou o vereador Adailton Alves, desejou boa noite a 

todos, vereadores, funcionários da casa, prefeito e primeira dama, publico presente 

que assiste de forma online, afirmou a importância da retirada de barracos com a 

implantação de quiosque, da iluminação de toda cidade assim como feita pela 

indicação do vereador Otoniel e do conserto das estradas devido o aumento das 

chuvas, ressaltou a aprovação do projeto de lei n° 014/2023 que o uso da urna 



eletrônica facilita o meio de votação, eram essas suas palavras e muito obrigado. O 

senhor presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário para fazer uso da 

palavra, o primeiro secretário assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson 

Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores 

vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, excelentíssimo prefeito, público 

presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, em seguida afirmou que o projeto de lei aprovado na noite foi 

bem discutido pelos colegas vereadores apesar do pedido de urgência e que por 

motivo plausível a câmara decidiu aprovar, apesar de isso interferir na vida dos 

candidatos mais de forma a não prejudicar a vida de ninguém, a importância da urna 

numa eleição como essa, que só veio para melhoria, parabenizou o trabalho dos 

conselheiros tutelar quanto ao município e a secretaria de saúde pelo brilhante evento 

da conferencia municipal de saúde, por ultimo agradeceu o chefe do IBGE de 

Pombal, ressaltou quanto a preocupação de perda territoriais e quanto a indicação que 

fez na troca dos barracos por quiosque, por fim agradeceu a oportunidade, boa noite a 

todos. O presidente reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater 

encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a 

comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 13 de Abril do 

corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei 

a presente ata que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a 

mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 30 de março de 2023. 

 


